

Олег Газманов: «МЕНЯЮ ТЕЛЬНЯШКУ НА ФРАК»

Семьча - в - 170 - 1994 - 2 марта - е. 2.

А Ф И Ш А

Полтора года не было в Петербурге Олега Газманова, однако женский праздник композитор, певец, поэт (именно как поэт-песенник О. Г. получил недавно национальную премию «Овация») решил встретить не в кругу семьи, а на сцене ДК имени Горького, где 7 и 8 марта Газманов презентует свой новый сольный концерт.

На днях я дозвонился Олегу в Москву, «поймав» его дома в десять утра. Несмотря на неслыханно ранний для «звезд» час (иных раньше двух-трех часов дня лучше не беспокоить!), мой собеседник был бодр, пребывал в прекрасном расположении духа.

— Что же нового в новом сольном концерте Газманова?

— Восемь новых песен. Но главное — расширилась концепция концерта. Раньше был «эскадронный» уклон, но после появления таких баллад, как «Закрой мне глаза», «Моя любовь», возникло целое от-

деление лирических песен. Мне интересно сменить в одном концерте несколько настроений.

— В каждом новом блоке тыходишь в новом костюме!

— Переодевания — не мой стиль, костюм меняю только в финале концерта. Упор на тексты, музыку, аранжировки.

— То есть шоу не будет!

— Почему? У меня крутое шоу! У меня новые музыканты, подвижные, сценичные.

— Присуждение Газманову «Овации» как поэту вызвало массу криво толков, тем более ты в ответном слове сказал, что и сам удивлен...

— И тем не менее у меня теперь три «Овации»: две я получил два года назад. Трех больше ни у кого нет, а между прочим, по условиям этой премии, за три «Овации» артист удостоивается именной плиты в Аллее «звезд» у концертного зала «Россия». Там уже есть плиты великих: Шульженко, Бернеса, Цоя...

— В последнее время ты все чаще появляешься на экране во фраке, мало двигаешься. Это дало повод для слуха, что у Газманова — серьезная травма, мол, слишком

много прыгал на сцене бывший гимнаст и вот — допрыгался...

— У меня действительно была серьезная травма позвоночника — разрушение диска. То ли после кон-



церта, то ли после футбольного матча (я ведь играю за команду «Фортуна») наутро я почувствовал боль. Врач назначил процедуры, специальные занятия, на это ушло почти полгода, и тогда мне действительно каждое лишнее движение давалось с трудом. Но я сегодня не такой, как вчера, — могу прыгать и тренироваться сколько угодно.

— Несколько дней я звонил тебе, но жена Ирина все говорила, что ты днюешь и ночуешь в студии...

— В прошлом году вышел Сиди «Эскадрон», вот-вот выходит Сиди «Морячка», а сейчас записываю еще один компакт-диск под условным названием «Загулял».

— Что нового в личной жизни!

— Получаю море удовольствия от общения со своим псом Корби (не Горби), немецкой овчаркой, которому исполнился один год и один месяц. У него такая родословная, что я чувствую себя извозчиком перед графом, однако он мне все прощает...

Михаил САДЧИКОВ

Фото

Александра АЛЕКСАНДРОВА